



明晚7星彩奖池为2.79亿元
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn

【责任彩票】

体育彩票因责任而生,因责任而兴。广东体彩始终牢记国家公益彩票定位,突出责任先导理念,统筹责任与发展的关系,在依法合规运行、以负责任方式筹集公益金的基础上,还对彩票销售过程中的直接利益相关方与参与者,以及对国家、社会、彩票行业及相关产业承担了任务与义务。即日起,本报推出广东各市责任彩票建设系列报道,全方位展示广东体彩责任彩票实践成果。

细微之处下功夫见实效 肇庆体彩狠抓责任彩票落实



■新快报记者 陆妍思 通讯员 粤体彩

一直以来,在广东体彩中心、肇庆市文化广电旅游体育局的正确领导和大力支持下,肇庆市体彩中心紧紧围绕建设“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”目标,以“稳中求进、夯实基础、管理规范、安全高效”为工作基调,在日常的一件件小事中将责任体彩的理念贯穿其中。

坚持常态化宣贯 责任理念深入人心

只有实体店合规运营,彩民理性购彩,彩票市场才能高质量发展。责任没有旁观者,人人都是践行者。肇庆市体彩中心工作人员在做好自我约束和加强底线防控意识的同时,还监督和影响身边的人,定期到实体店对从业人员和购彩者进行责任彩票理念宣贯,加强理性购彩的引导。除此之外,肇庆体彩还在欧洲杯、冬奥会等重要时间节点,开展实体店合规运营专题培训,强调合规要求,持续巩固责任意识。2021年共开展责任彩票培训110余场。在欧洲杯、冬奥会期间,肇庆体彩市场销售秩序稳定,切实提升了体彩代销者的责任意识和服务能力。

4408008066 体彩店业主刘艳从事体彩行业已有12年,见证了体育彩票在责任彩票方面作出的贡献并在日常销售中始终践行这一理念。“曾有一名购彩者因生意不好而沉迷玩足彩,有时中了大奖后便加大投注额度,于是我便跟他聊了起来,‘购买彩票应当保持平常心,量力而行,彩票不存在包中的规律,并非投入的资金多就能中得丰厚奖金,一夜暴富心态不可取……’经过一番交谈,他也认同理性购彩这个观点。还有最近排列3营销活动,个别购彩者出现追号投注,我也劝说他们,中奖是随机事件,一味追求中奖,很可能适得其反,可能既丢失了理智,也失去了购彩乐趣。”

肇庆市体彩中心还要求从业人员自觉将责任彩票和风险防控建设工作的要求与元素,与地推活动、品牌推广活动、赛事活动等紧密融合,切实把责任彩票建设落实在实处。

落实责任购彩 营造健康购彩环境

走进体彩实体店,责任彩票海报展示框、责任彩票监督电话、未成年人不得购买彩票和兑奖等内容一目了然。为营造更为舒适的购彩环境,肇庆市体彩中心对体彩实体店进行了升级改造。改造后的体彩实体店内部总体分为四个专区:概率游戏专区、竞猜游戏专区、即开游戏专区、责任彩票专区。责任彩票专区改造的最大亮点就是在原有展示板的基础上,新增了责任彩票海报展示框、责任彩票监督电话等内容。

作为履行责任彩票建设工作的重点之一——杜绝未成年人参与购彩,是近年来肇庆市体彩中心主抓实体店建设工作的重点。最新《中华人民共和国未成年人保护法》出台后,肇庆市体彩中心便对全市体彩实体店进行了“禁止向未成年人售彩和兑奖”的意识强化培训,在责任彩票专区加强“未成年人不得购彩和兑奖”宣传;微信公众号、营销海报标注“未成年人不得购彩和兑奖”警示标志;将“不得向未成年人销售彩票”列为代销合同条款,发现违规将暂停或取消销售资格。同时,对新建体彩实体店执行“距离校园门口200米内无体育彩票实体店”的标准,为未成年人的健康成长营造良好环境。

位于端州区4408008084 体彩实体店,业主刘振星在日常经营中也处处体现责任彩票的经营理念。有时候学生路过他的体彩店时,进店想购买竞彩篮球或足球,他都拒绝向他们售彩,并解释“未成年人不能购彩及兑奖”,对于难以确认年龄的,便让他们出示一下有效身份证件,符合年龄要求的才会销售给他们。还有小部

分家长,为了图方便,停车在路边后便让车上的小孩进店购彩或拿着彩票兑奖,为避免让孩子“参赛”,他都会走出去和家长解释,让其亲自进店购彩,并提醒家长不能让孩子去接触彩票,也不能当着孩子的面过多谈论彩票。

此外,肇庆市体彩中心严格要求辖区实体店在店内醒目位置张贴“理性投注”等提示标语和“实体店销售行为承诺书”;加强机构人员日常巡店力度,严把宣传规范关,要求代销者遵循责任彩票规范用语和宣传话术。同时,协调相关行政部门共同打击“假彩票”,对当地体彩实体店开展专项治理,净化彩票市场环境,落实真正“责任购彩”。

加强精准帮扶 彰显责任担当

在疫情防控常态化形势下,肇庆体彩中心对防疫和安全生产工作高度重视,严格落实省、市防疫与安全生产相关规定,为实体店配备防疫物资,要求对所有进店顾客进行测温、佩戴口罩、扫码、登记来访信息、保持一米线等,做到人流情况心中有数,做到安全生产,不给政府防控添乱,彰显着体彩人的一份沉甸甸的责任。

为了稳就业、促发展,肇庆体彩中心加强实体店分类指导,组织专业培训团队对实体店开展了“一对一”驻店培训,为实体店提供针对性的解决方案,还帮助实体店开展宣传和促销活动,有效提升实体店销量,增加了实体店收入,也增强了业主和销售员的经营信心。

责任彩票建设工作任重而道远。未来,肇庆体彩将不忘初心、坚守责任、勇于创新、一如既往地做好责任彩票相关工作,积极地开发渠道推广责任彩票理念,进一步宣贯和普及体彩公益责任形象,为建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票添砖加瓦。

22099 4 6 4 8 2
22098 9 1 5 1 7
22097 0 9 6 9 3
22096 8 2 4 4 0
22095 1 4 0 2 9
22094 4 8 8 9 4
22093 9 5 8 7 3
22092 8 1 8 4 0

排列5



专家论彩

仅供参考 谨慎购彩

王立君

第1位隔期号不停开出

第1位上,隔期号不停开出,看好8、9开出;
第2位上,3、7两码一直未见,看好3、7开出;
第3位上,1-3间很少见号,可看好1、2开出;
第4位上,大冷号8终于反弹,看好3、5开出;

第5位上,隔期号近期不停开出,看好2、3开出。
和值:主要在05-15间波动,小号开始明显增多。
本轮推荐:831/83132
972/97253

开奖信息

超级大乐透 第043期

中奖号码 02 16 17 24 30 后区 09 12

奖 等	单注奖金
一等奖	最高 1800 万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000 元
四等奖	3000 元
五等奖	300 元
六等奖	200 元
七等奖	100 元
八等奖	15 元
九等奖	5 元
	○○

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

排列3 第100期

中奖号码 4 4 4

排列5

中奖号码 4 4 4 7 5

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信



广东体彩网点
征召平台

体彩服务热线 95086

·彩数字·

21.48亿元

4月11日至17日,当周竞猜型游戏通过21.48亿元的销量,筹集了4.53亿元公益金。当周销量比上年同期增加5493万元,增长2.63%。当周全国联网单场竞猜游戏(竞彩)销售19.07亿元,筹集公益金4.00亿元,其中竞彩足球销售17.29亿元,竞彩篮球销售1.78亿元。当周销量比上年同期减少8084万元,降低4.04%。

当周竞彩足球开奖80场,受注赛事包括欧冠、欧联、欧协联、亚冠、解放者杯等杯赛以及部分国家的联赛。周四002欧联巴塞罗那2比3负法兰克福的胜平负奖金达7.50元,是该项数据当周最高的一场。

当周竞彩篮球开奖45场,受注赛事包括美职篮、澳篮联、西篮联。有7场比赛的胜负奖金值超过3元,其中周四301澳篮联珀斯主场70比82负阿德莱德的胜负奖金值达4.60元,是该项数据当周最高值。

当周传统足彩开奖4期,通过2.40亿元的销量,筹集5288万元公益金。当周销量比上年同期增加1.35亿元,增长128.88%。